

ПРОЕКТ ПЛАТЬЕ «ФУТЛЯР»

Ученицы 7-а класса

МБОУ ЯСШ №4

Паюсовой Марии

Содержание

- ▣ 1.Обоснование выбора.
- ▣ 2.Историческая справка.
- ▣ 3. Раскрой.
- ▣ 4.Последовательность обработки.
- ▣ 5.Экономическое обоснование

Обоснование выбора.

- Я художник и предпочитаю свой стиль в одежде. Платье «Футляр» всегда в моде. Пора мне его себе сшить.



Историческая справка

- ▣ Платье «Футляр-это
- ▣ Узкое,
подчеркивающее
- ▣ женскую фигуру
- ▣ платье без рукавов,
длиной до колена.

Маленькое платье
которое Коко Шанель
презентовала в 1926
году, и было платьем –
Футляр.

Раскрой

Разложить выкройки на ткани.



Раскрой

- ▣ Обрисовать выкройки и добавить припуски на швы.



Раскрой

- ▣ Выкроить платье по припускам на швы.



Последовательность обработки

- ▣ Сметать платье к
примерке



Обработка вытачек.

- ▣ Сметать и стачать вытачки.



Обработка плечевых и боковых швов.

Сметать стачать и обметать плечевые и боковые



Обработка проймы и горловины обтачкой.

- ▣ Прямать обтачку «лицо с лицом» к пройме и к горловине.. Сделать надрезы и вывернуть обтачки наизнанку. Приутюжить обтачки.



Обработка молнии

Втачать потайную

молнию



Обработка низа изделия

Подшить низ швом «в подгибку с закрытым срезом»



Экономическое обоснование и ВЫВОД

- На пошив платья пошло: 1 метр ткани стрэйч-габардин шириной 1.40 серого цвета по 400 рублей за метр. Шила 7 уроков. По –моему я выиграла финансово.
- Да и платье сидит идеально по фигуре.